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Vioici les notes obtenues sur 20 par une classe
de 25 éléves de 3% au dernier devoir de maths.
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Vioici les notes obtenues sur 20 par une classe
de 25 éléves de 3% au dernier devoir de maths.
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Comme l'effectif est impair 25 alors alors la médiane est
égale a la 13eme valeur rangée dans |'ordre croissant.

Donc la médiane est égale a 11.

Ainsi il y a au moins 50 % des valeurs inférieures ou
égales a 11 et au moins 50 % des valeurs supeérieures
ou égales a 11.



Voici les pointures d'une série de personnes :

34—39——31—43—40—32—36—44—42—34
30 — 44——43—32——39—40—42—38
46—31—38—43——37




Correction :

34—39—31—43——40—32—36——44——42—34
30 — 44——43—32—39——40—42—38
46—31——38—43——37

L'etendue de la serie est ¢gale a :
46 — 30 = 16.






Correction :

L'aire d'un cercle de rayon R
est egale a : R X R X 7t cm?.

Donc l'aire d'un cercle de

diametre 10 cm est ¢gale a :
IXSXmT=257 cm?.



6x(3x —5) - Tx



Correction :
AN N
6x(3x —5)—Tx
18x* — 30x — 7x
18x° - 37x
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